

# Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.  
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVI, NR. 8547

JOI, 28 FEBRUARIE 1980

4 pagini 30 bani

Valea Jiului 1980 peste 11 milioane tone de cărbune

## Roadele mecanizării Productivități sporite, producții superioare de cărbune

### MINA LUPENI

● Cel mai mare și mai mecanizat sector din Valea Jiului, sectorul IV, a extras peste sarcinile planificate de la începutul anului, 7.239 de tone. Cele mai importante realizări le-au obținut în această perioadă brigăzile conduse de: **Teodor Boncalo**, plus 6.620 tone de cărbune la producție și plus 3.000 kg pe post la productivitate; **Valentin Tofană** — plus 4.460 tone la producție și plus 3.000 kg pe post la productivitate; **Constantin Lupulescu** — plus 1.911 tone la producție, cu plus 1.000 kg/post la productivitate; și **Ioan Sălăgean** cu plus 930 tone la producția de cărbune extras.

● La sectorul III brigada condusă de **László Matyus**, realizează un plus de 4.747 tone de la începutul anului, cu o productivitate medie superioară sarcinilor de plan cu 2.000 kg/post. La același sector, în cinstea alegerilor de deputați va fi pus în funcțiune, în prima decadă a lunii martie, un nou complex mecanizat de producție românească ce va fi condus de subinginerul **Paul Grasu**.

### MINA PAROȘENI

Brigada condusă de **Ilie Filiche**, obține în această lună cel mai mare spor de productivitate din Valea Jiului — plus 4.980 kilograme pe post, realizând de la începutul anului un plus de 5.496 tone de cărbune.

### MINA PETRILA

**Nicolae Tăian** de la sectorul II, împreună cu ortacii săi, obține o depășire de 1.400 kg/post la productivitatea muncii planificată realizând, de la începutul anului, un plus de 1.262 de tone.

### MINA LONEA

Din cele trei formații dotate cu complexe mecanizate — **Constantin Solomon**, **Ioan Cojocariu** și **Petru Corobea** — cele mai bune rezultate le obțin minierii brigăzii conduse de **Constantin Solomon** — 1.170 tone peste sarcina planificată de la începutul anului și plus 1.000 kg/post la productivitate, urmată fiind de brigada condusă de **Ioan Cojocariu** cu 500 tone plus la producție și plus 800 kg/post la productivitate.

Dorin GHETA



Constructorii șantierului din Vulcan al I.C.M.M. se angajează:

## Căminele pentru tinerii mineri vor fi terminate înainte de termen

În lumina obiectivelor prioritare stabilite cu prilejul vizitelor de lucru în Valea Jiului de către secretarul general al partidului, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU**, privind creșterea producției de cărbune, și asigurarea forței de muncă necesară în subteran, se impune sporirea realizărilor social-edilitare, a locuințelor indeosebi. În cadrul materializării acestui program pentru forța de muncă tânără, șantierul din Vulcan al I.C.M.M. Petroșani construiește pentru I.M. Vulcan și I.M. Paroșeni un complex de spații de cazare și cantine. Ceea ce s-a realizat deja și stadiul fizic al obiectivelor ce urmează să fie date în folosință constituie tema acestei anchete.

**KISS GEZA**, maistru, șeful punctului de lucru „Primul din cele patru cămine, cu cite 332 locuri fiecare, l-am terminat la 15 decembrie anul trecut. Urmatorul cămin are termen de predare 31 martie. Angajamentul nostru este de a-l termina cu cinci zile în avans. Cu acest angajament cinstim evenimentul de la 9 martie — alegerile de deputați. Căminul B este prevăzut pentru predare tot în semestrul I, la 30 iunie.

Ne-am angajat să-l predăm la 15 iunie. Toate condițiile tehnico-materiale, cit și forța de muncă necesară — cu excepția a doi muncitori pentru lucrări de tâmplărie și geamuri — sînt asigurate. Ne vom respecta angajamentele! Stadiul fizic intermediar pentru începerea montajului prefabricate-

Anchetă realizată de Anton HOFEMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

La blocul 31, cu 40 apartamente din Vuștan, se execută ultimele lucrări la instalația de încălzire.

În foto: maistrul Ștefan Fazekas, șeful punctului de lucru, și Anghelina Dămian, ajutorul șefului de echipă instalatori.

Foto: Gh. OLTEANU

În pag. a 3-a

Comerțul — față în față cu exigența majoră a etapei actuale

„Să trăim și să muncim în chip comunist“

## În cadrul unei ceremonii desfășurate la Palatul Republicii, a avut loc

# Înmînarea unor înalte distincții tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, din partea Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale

Miercuri, 27 februarie, a avut loc, la Palatul Republicii, ceremonia înmînării tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a Medaliei de aur, cu eșarfă și plachetă, a Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale, precum și a plachetei, cu efigie, în aur, emise cu prilejul aniversării a cinci ani de la crearea institutului.

În cadrul aceleiași solemnități, tovarășei Elena Ceaușescu i-a fost înmînată Medalia de aur cu plachetă a Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale.

Prestigioasele distincții

conferite tovarășului Nicolae Ceaușescu constituie o nouă și elocventă expresie a prețurii deosebite de care se bucură pe plan internațional, acestea adăugându-se cu strălucire numeroaselor mărturii de profundă stimă și respect față de șeful statului român, proeminentă personalitate politică a lumii contemporane, de înaltă apreciere a remarcabilei sale contribuții la instaurarea unei noi ordini economice mondiale, la înfăptuirea idealurilor de libertate, independență și progres ale popoarelor, la edificarea unei lumi a păcii, securității, înțelegerii și colaborării între națiuni.

La rîndul lor, distincțiile conferite tovarășei Elena

Ceaușescu reprezintă o nouă recunoaștere a valoroasei sale activități, contribuției sale importante la progresul științei românești și universale, a prestigiului de care se bucură în lumea științei.

La ceremonie au luat parte tovarășii Ilie Verdeț, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

Erau de față membrii delegației Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale.

Ceremonia a fost deschisă de tovarășul Mihnea Gheorghiu, președintele Academiei de Științe Sociale și Politice.

(Continuare în pag. a 4-a)

## În întîmpinarea alegerilor

# Întîlniri ale candidaților de deputați cu alegătorii LUPENI

Ieri dimineață, candidații de deputați pentru circumscripția electorală județeană nr. 80, tovarășii **Constantin Iaremschi**, directorul I.P.H. Deva și **Petre Ionașcu**, director adjunct al aceleiași institut județean de proiectări, s-au întîlnit, într-o rodni-

că discuție de lucru, la fața locului, cu oamenii muncii de la I.F.A. Viscoza Lupeni și cetățeni din marele cartier al orașului. La întîlnire au participat de asemenea candidații F.D.U.S. **Iuliana Zamfir** și **Elvira Ionescu** din circumscripția electorală municipală nr. 37 și **Aglaia Mihăiesc** și **Emil Ionete** din circumscripția electorală municipală nr. 38.

Desfășurată în spiritul profundului democratism al societății noastre socialiste, dialogul lucrativ dintre candidați și alegători a avut ca problemă centrală dezvoltarea social-economică și edilitară a orașului Lupeni în acest an și în cîincinalul 1981-1985. În acest context s-a evidențiat necesitatea concentrării activității de construcții spre edificarea în Bărbăteni a noului centru civic al Lupeniului, (avînd ca edificii social-

## Gînduri la primul vot

În Valea Jiului, trăiesc, învață și muncesc numeroși tineri, dintre care mulți vor vota la 9 martie pentru prima dată. Cu cîtiva dintre aceștia am purtat o discuție, încercînd să aflăm cu ce gînduri vor participa la primul vot. Toți interlocutorii se află în prezent pe băncile școlilor, își continuă pregătirea și, deci, devenirea profesională. Răspunsurile primite sînt, firește, legate de atingerea idealurilor de muncă și viață, tinerii fiind dornici să-și aducă o contribuție cit mai însemnată la ridicarea țării noastre

pe noi trepte de progres și civilizație.

**Nicolae Dan Chiceanu**, elev în clasa a XII-a, Liceul industrial Vulcan: „La scurt timp după ce am implinit vîrsta de 18 ani, iată-mă din nou în fața unui eveniment deosebit — primul meu vot. Mă domină un sentiment nou. Întru în rîndul cetățenilor cu depline drepturi politice. De-acum încolo mă voi considera și eu răspunzător de ceea ce se întîmplă în orașul în care

C. IOVANESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

I. BALAN

(Continuare în pag. a 2-a)

# Permanentă racordare la nevoile vieții economice asigură eficiența învățămîntului superior minier

În întreaga țară, campania electorală se desfășoară sub semnul participării largi a tuturor oamenilor muncii la înfăptuirea hotărîrilor Congresului al XII-lea al partidului și ale Congresului Frontului Democrației și Unității Socialiste. În acest cadru politic și social-economic își găsesc un loc distinct preocupările instructiv-educative de la Institutul de mine din Petroșani, stimulate de Congresul Educației și Învățămîntului, eveniment cu ample și profunde semnificații pentru școala românească. O deosebită valoare are ideea, atît de bogat confirmată de realitate, că școala românească a cunoscut în ultimii 15 ani cele mai adînci transformări în conținutul și o-

riizontul educației, devenind unul din domeniile de care depinde însăși edificarea societății noastre. Pe baza puternicei acumulări cantitative în toate domeniile de activitate, se realizează trecerea la o nouă calitate, ca o cerință dialectică a mersului nostru înainte.

Tovarășul **Nicolae Ceaușescu**, secretarul general al partidului, precizează cu deosebită clarviziune faptul că acum, cînd s-a încheiat procesul de așezare a învățămîntului pe noi baze, obiectivul fundamental ce trebuie continuat cu și mai mare perseverență, este ridicarea calitativă a conținutului procesului de instruire teoretică și practică a elevilor

și studenților, a temeiurilor pregătirii politico-ideologice. „Un rol hotărîtor revine învățămîntului, științei și culturii — remarcă tovarășul Nicolae Ceaușescu —, ca factori determinanți ai progresului multilateral al patriei, al trecerii societății românești într-o nouă etapă, superioară, de dezvoltare“.

Învățămîntul este unul dintre cele mai prospective domenii, actualii elevi și studenți care se pregătesc pe băncile școlilor și facultăților, vor munci, a-

Prof. univ. dr. doc. ing. Ilie N. CONSTANTINESCU  
Institutul de mine

(Continuare în pag. a 2-a)



## Raport muncitoresc, angajament cu puternic suport de realizare

Conferința de dare de seamă și alegeri a uneia dintre cele mai mari organizații de tineret din municipiu — I.U.M.P. — s-a desfășurat sub semnul sarcinilor ce revin tinerilor din documentele Congresului al XII-lea al partidului.

Deși întreprinderea — în care mare parte dintre muncitorii sunt tineri — a trecut printr-o schimbare radicală, devenind o unitate constructoare de utilaj minier de înaltă complexitate, realizările din ultimul an, în condițiile modificării structurii de producție, sînt din cele mai bune: la mașini și utilaje, planul a fost realizat în proporție de 103,7 la sută, la producția netă, 104,8 la sută, la producția marfă, 104,9 la sută, iar la producția globală în proporție de 107,2 la sută.

În cadrul conferinței s-a relevat că în realizarea acestor sarcini o importanță primordială au avut-o inițiativele muncitorești „Eu produc, eu controlez, eu răspund” și „Jurnalul calității”, aplicate, cu succes, de organizațiile U.T.C., precum și acțiunile destinate pregătirii profesionale prin cursuri de calificare și policalificare (două clase de strungari și frezori cu un număr de 48 de cursanți, trei clase de su-

dori, o clasă de turnători, una de macaragii, 215 tineri care urmează cursurile liceale la șeral).

Conferința a reliefat în spirit critic și auto-critic probleme legate de organizarea și desfășurarea muncii productive, politico-educative, cultural-artistice și sportive, generalizării

### Conferințe de dare de seamă și alegeri în organizațiile U.T.C.

experienței pozitive în organizațiile de tineret.

Proiectul de hotărâre cu privire la înfăptuirea sarcinilor ce revin organelor și organizațiilor U.T.C. din întreprindere, cuprinde obiective mobilizatoare pentru creșterea contribuției tinerilor la înfăptuirea neabătută a politicii partidului, a programului de mecanizare a mineritului Văii Jiului.

Participanții la dezbateri au venit cu propuneri concrete pentru îmbunătățirea continuă a activității. Iată câteva dintre acestea: „Șefii de brigadă, conducătorii producției să manifeste mai multă preocupare pentru îndruma-

rea și coordonarea muncii tinerilor, nu să le ascundă „secretele meseriei” cum fac unii dintre ei” (Ion Găină); „Noul comitet va trebui să acorde mai multă atenție înfăptuirii vastului program prioritar de mecanizare, orientarea tinerilor să se facă spre meseriile cu deficit de capacitate” (Nicolae Lobonț, secretar adjunct al comitetului de partid); „Să se înființeze o «brigadă de tineret» și «cuportul tinerețului» în turnătorie”. (Ioan Oros); „Se simte nevoia unei mai bune aprovizionări cu scule, dispozitive, aparate de măsură și control, să se refacă tehnologiile la unele produse” (Nicolae Geamănu). În intervențiile lor, și alți participanți (Constantin Petcu, Aradi Eugen, Gheorghe Maghiaru) au subliniat necesitatea integrării responsabile a tineretului pentru obținerea de noi succese în construcția de utilaj minier, în cunoașterea și aplicarea în viață a documentelor Congresului al XII-lea al partidului.

Mircea BUJORESCU

(Urmare din pagina 1)

trăiesc. Primul meu vot pe care-l voi da candidaților F.D.U.S. este însoțit de un gând de împlinire. Vreau să urmez o facultate tehnică și să devin inginer în domeniul construcțiilor de mașini, după care să mă reintorc în Valea Jiului care cunoaște actualmente o adevărată explozie a progresului tehnic. Așa cred eu că voi putea participa într-o măsură mai mare la înflorirea localității și a țării, astfel încât România prezentă și viitoare să ajungă, așa cum o prefiguează hotărârile Congresului al XII-lea, Programul parti-

## Căminele pentru tinerii mineri

(Urmare din pagina 1)

lor la ultimul cămin — 1 martie — va fi de asemenea respectat”.

**NICOLAE VIZIRU**, electrician, șef de echipă: „Lucrăm la căminele A și B cu o formație de 10 oameni. Pînă acum, pe luna februarie, ne depășim norma cu 20 la sută. Instalațiile electrice de bază, la ambele cămine, le-am terminat, așa încît, peste două zile, jumătate din echipă va putea trece la alt punct de lucru al șantierului”.

**MIHAIL PIRICI**, șef de echipă complexă — zugrăvitori: „La toate nivelele căminului A se execută operații de finisare. Colaborăm foarte bine cu instalatorii sanitariști din echipa condusă de Dumitru Unchieșu. Vom trece în curînd și la blocul B care are structura de rezistență ridicată. Toate formațiile lucrează în acord global și obțin ritmuri înalte de lucru. Dispunem de tot ce e necesar în acest scop. Se simte doar nevoia timpurilor, pentru ca finisajul să

E.G.C.L. și asociațiilor de locatari din acest cartier. Acești doi factori să se înțeleagă între ei cînd este de vină unul și cînd este vinovat celălalt și să „ușureze” peisajul cartierului de povara hîrtilor împrăștiate pe zonele verzi.

● Informăm pe această cale serviciul de apă și canalizare de la E.G.C.L. că de două săptămîni in-

## Întîlniri ale candidaților de deputați cu alegătorii

(Urmare din pagina 1)

### ANINOASA

culturale un magazin universal, hotel, cinematograful, gară nouă pentru călători). Alte propuneri, opțiuni pentru noua dezvoltare a orașului și creșterea calității vieții exprimate de alegătorii Nicolae Mateescu, Ștefan Prună, Costantin Mitroi și Ion Scrobotă s-au referit la cerințe majore ca: îmbunătățirea activității pe șantierul de construcții, a transportului în comun, repartizarea judicioasă a spațiilor comerciale în cartierele noi, creșterea operativității la intervențiile pentru lichidarea deranjamentelor social-gospodărești, impulsivitatea largă a locuitorilor la realizarea acestora. S-a reținut ideea că pentru realizarea noului centru civic al orașului se cer mobilizate în anii cincinalului viitor nu numai eforturi de investiții, ci și potențialul de muncă patriotică al populației, al alegătorilor, sprijiniți de viitorii deputați ce vor fi aleși la 9 martie.

Tot ieri, minerii de la I.M. Aninoasa, la intrarea în schimbul II, și cetățeni din comună s-au întîlnit cu candidații de deputați pentru circumscripția electorală municipală nr. 53, minerii Vasile Rednic, Gheorghe Costinaș și lăcătușul Panaite Stan. Au participat, de asemenea, la întîlnirea cu alegătorii, candidații F.D.U.S. din circumscripția electorală comunală nr. 5, tovarășii Aurel Cristea și Gheorghe Dănilă, mineri pensionari. Din multiplele probleme, propuneri și cerințe, formulate de alegători, candidații F.D.U.S. au reținut pentru agenda preocupărilor: construirea a noi blocuri de locuințe și a unei școli generale în comună; unul dintre medicii dispensarului să locuiască în comună, iar orarul farmaciei să fie prelungit pînă după-amiază; la dispensar să se amenajeze un laborator de fizioterapie pentru refacerea capacității de muncă, aprovizionarea cu cărbuni a locuitorilor să se facă după un grafic; prelungirea

trascului de autobuz pentru transportul în comun pînă la partea de sus a comunei; efectuarea de reparații capitale la drumul județean; construirea unui club muncitoresc la Li-vezeni.

Participanții la întîlnire, alegătorii au salutat cu bucurie proiectele de dezvoltare social-edilitară a comunei în viitorii ani, anunțate de președintele consiliului popular comunal, tovarășa Valentina Cerchez (construirea unui bloc de garsoniere pentru tinerii familii, a unui dispensar medical, asfaltarea drumului din partea de sus a comunei etc.), locuitorii Aninoasei vîzînd în aceste obiective garanția că tot ceea ce ei au propus la întîlnirile cu candidații F.D.U.S., aspirațiile lor de a vedea localitatea în care muncesc și trăiesc tot mai dezvoltată și frumoasă se vor îndeplini.

O întîlnire de lucru au mai avut ieri la Aninoasa candidații F.D.U.S. Ioan Marinică și Florica Bălăneanu, care au purtat un rodnic dialog lucrător cu alegătorii din circumscripția electorală comunală nr. 11.

## Gînduri la primul vot

dul: măreață, independentă și înfloritoare”.

**Rodica Radu**, clasa a XII-a, la același liceu: „Colegii noștri care încă n-au împlinit 18 ani, și deci nu vor vota la 9 martie, ne spun adesea că sîntem fericiți, beneficiind de acest drept. Cum să nu fim fericiți dacă pentru noi va fi o adevărată sărbătoare! Copil fiind, mă bucuram nespus de mult cînd părinții și frații mei mari mergeau la vot. Casa noastră era într-adevăr în sărbătoare. De data aceasta și eu voi putea intra în

deplinătatea drepturilor cetățenești. Absolvînd anul acesta un liceu de specialitate, voi căuta să urmez cursurile Institutului de mine din Petroșani, continuînd o tradiție a familiei. Deci, primul meu vot de la 9 martie va fi dat pentru progresul mineritului Văii Jiului, pentru așezarea acestuia pe noi baze ale dezvoltării continue, pentru tot ceea ce va contribui la ridicarea patriei noastre pe noi culmi de progres și civilizație”.

Tatiana Cibian, colega celorlalți interlocutori:

„Deși nu sînt băiat, gîndurile mele se îndreaptă tot spre o meserie legată de minerit. Tatăl meu este maistru minier, iar eu vreau să devin ingineră în specialitatea electromecanică, în ideea unei participări efective la afirmarea revoluției tehnico-științifice în minerit, la ridicarea gradului de mecanizare a lucrărilor miniere. Cu aceste gînduri voi participa eu la primul vot și, totodată, cu mîndria că sînt contemporană cu marile împliniri ale epocii”.

### Să se refacă pasajul

În numele locuitorilor din satele Jigoreasa, Căprărești, Corbeoni și Pirma, toate aparținînd comunei Bănița, mă adresez redacției pentru a solicita sprijin în rezolvarea unei probleme.

În cursul lunii noiembrie 1979 secția condusă de tovarășul Ion Drăgoi din cadrul complexului C.F.R. a executat lucrări de întîlnire și reparații la linia ferată în punctul cabana Peștera Bolii. Cu această ocazie au fost scoase traversele ce formau pasajul de trecere al drumului comunal ce face legătura cu satele menționate mai sus. Săteni or li s-a promis tot atunci că pasajul de trecere peste calea ferată va fi refăcut în scurt timp. Era necesară refacerea deoarece altă legătură cu satele de pe Valea Jigoreasa nu există. Au trecut însă trei luni de zile și pasajul nu s-a mai refăcut. Peste 100 de familii din satele menționate își au drumul de legătură spre șoseaua națională, cu mașinile ori cu căruțele, pe drumul de lingă cabana Peștera Bolii. În situația actuală nu se poate trece peste calea ferată nici cu mașinile, nici cu căruțele după furaie pentru animale.

Vasile STOICA, Bănița

acestui punct de lucru, căminele pentru linia minieră”.

**DUMITRU CHIRCULESCU**, șeful compartimentului personal-retribuire al I.C.M.M. Petroșani: „În această perioadă, cînd eforturile șantierului din Vulcan sînt concentrate pentru punerea în funcțiune, încă în acest semestru, a noilor instalații de cărbune coccificabile ale preparației Corbești, beneficiarul obiectivului, I.P.C.V.J., prin persoana directorului întreprinderii, ing. Nicolae Vâlcea, a promis ferm că ne va sprijini, înainte de 1 martie, cu formația de lucru proprie pentru execuția lucrărilor din preparație. În aceste condiții, pînă la aceeași dată, vom putea repartiza la cămine, din forța de muncă a șantierului, pe cei doi muncitori care să asigure terminarea lucrărilor de timpplărie. Vom acorda constructorilor de cămine întregul sprijin de care au nevoie pentru a-și respecta angajamentul”.

**PETRU PREOTEȘCU**, tehnician normator: „Toate formațiile de lucru obțin ritmuri înalte de execuție. Media depășirilor de normă în luna februarie este de 15 la sută. Hotărîrea tuturor este de a da în folosință înainte de termen, conform angajamentului asumat de către colectivul

cheiate se zbate în stînga și-n dreapta locatarul imobilului 28/2 din strada Viitorului — Petroșani pentru a fi ajutat să scape de o belea. În dreptul casei sale, în stradă au apărut trei izvoare, iar unul în curte — cauzate de spargerea unei conducte. Cine trece pe recepție, pentru a „capta” oful omului și a seca în sfîrșit, izvoarele?

● Asociația sportivă „Energia” Paroșeni organizează, în zilele de 1 și 2 martie a.c., festivalul zăpezii la schi. Intrecerile, la care sînt invitați toți iubitorii de schi din municipiu, se vor desfășura pe pîrtia de la cabana Pasul Vilcan. Pentru „Cupa Energia” se va concura la slalom special și uriaș și la fond 5 km. (Iuliu Popa).

● Zeci de mineri de la I.M. Bărbăteni au urmarit, ieri, după-amiază, în sala de ape, desfășurarea unui microspectacol sub genericul „Laudă muncii”, prezentat de formațiile artistice ale clubului sindicatelor din Lupeni. (Al. Cor.)

## Permanentă racordare

(Urmare din pagina 1)

ducîndu-și fiecare contribuția în diferite sectoare ale vieții peste 5-10 ani, cînd va crește gradul de complexitate a producției, cînd se vor extinde fără precedent mecanizarea și automatizarea. Toate aceste mari transformări impun o astfel de calificare a tinerilor muncitori, tehnicieni sau ingineri, încît ei să poată executa cele mai complexe operații din procesul muncii. Pentru a răspunde acestor înalte comandamente sociale trebuie să depunem eforturi în vederea perfecționării conținutului învățămîntului, pregătirii temeinice a studenților la cel mai înalt nivel, înconjurării conținutului activității productive. Numai o temeinică pregătire și cunoaștere a perspectivelor de modernizare a mineritului, de dezvoltare a patriei noastre, vor asigura participarea directă, conștientă și cu pasiune revoluționară la întreaga activitate socială ceea ce constituie o manifestare activă a patriotismului revoluționar al tineretului nostru studios.

Înstitutul de mine, în cei aproape 32 de ani de existență în Valea Jiului, a acumulat o experiență valoroasă, îmbogățită mereu cu noi și noi elemente de conținut, în integrarea organică cu producția și cercetarea științifică. Însemnatul potențial științific al cadrelor didactice din institut se manifestă în trei direcții: ridicarea conținutului științific al cursurilor, al tutu-

ror formelor de învățămînt, la nivelul progresului mineritului contemporan; sporirea valorii formative prin aceasta înțelegîndu-se că absolvenții noștri trebuie educați pentru a fi receptivi la nou și să-l promoveze, participînd cu înaltă competență profesională la calitatea și eficiența procesului economic; legătura permanentă cu viața, această relație stabilindu-se prin practica în producție și activitatea de cercetare, la care sînt atrași tot mai mulți studenți. În învățămîntul superior minier din Petroșani sînt multe realizări remarcabile — pornind de la permanenta preocupare de elaborare a cursurilor și sfîrșind cu valoarea economică și morală a practicii studenților sau a cercetării — la baza cărora se află competența științifică a cadrelor didactice, modelatori ai conștiinței studenților.

Partidul nostru consideră că formarea conștiinței socialiste a tineretului studios are o componentă esențială — educarea în spiritul patriotismului socialist, prețuirea față de muncă și valorile ei, cultivarea dragostei față de partid. Toate acestea trebuie să se reflecte în munca și comportamentul studenților, să le stimuleze întreaga capacitate de muncă și creație pentru înfăptuirea politicii partidului, a Programului-directivă de cercetare științifică, dezvoltare tehnologică și introducere a progresului tehnic, a mărețelor perspective atât de expresiv sintetizate în documentele Congresului al XII-lea al partidului.

de vrednicie conferința U.T.C. pe întreprindere, care urmează peste câteva zile. Ei au recuperat, în bună parte din subteran, 500 kg cupru și au colectat 10 tone fier vechi, de la începutul lunii.

● Luni, 25 februarie a.c. cartierul Aeroport—Petroșani a fost pur și simplu invadat de hîrtii. Ne adresăm din nou sectorului de satubritate al

### Vă informăm

● Astăzi, ora 20, Ansamblul artistic Hategana din Hunedoara prezintă, în sala Casei de cultură din Petroșani, concert-spectacolul de muzică populară românească „Drag mi-e cîntecul pe lume”.

● Tinerii de la I.M. Livezeni cinstesc prin fapte

### Vă informăm



Comertul - față în față cu exigența majoră a etapei actuale

# SĂ TRĂIM ȘI SĂ MUNCIM ÎN CHIP COMUNIST

## Un deziderat imperios necesar

A început — în ce ne privește pe noi, cei din Valea Jiului — la mina Petrița. Apoi s-a extins la minele Vulcan și Lupeni. Inițiativa a stîrnit un ecou puternic în rîndul oamenilor muncii, pentru valoarea ce o conține, pentru ideea generoasă care a ajutat-o să găsească denumirea: „Să trăim și să muncim în chip comunist”. O denumire-simbol, un simbol-ideal, o cauză luminoasă și un crez înălțător ale partidului, constant în stăruința de a milita pentru apropierea între oameni, pentru cultivarea convingerilor înaintate despre muncă și viață, singurele capabile să conducă la înfăptuirea celui mai complex proces social, prin cea mai cetezătoare revoluție: perfecționarea omului, împlinirea personalității umane.

Cu cîva timp în urmă la cele trei întreprinderi miniere a fost lansată, deci, o inițiativă de egalabilă valoare educativă. La timpul potrivit, ziarul a consemnat pe larg ecoul stîrnit de criteriile inițiativei, desprinse din conținutul bogat al Codului principilor muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste. Iată că, astăzi, vorbim despre un nou colectiv care s-a angajat să acționeze pentru formarea omului, potrivit celor mai înălțătoare norme de muncă și viață. Este vorba despre comerț, un domeniu străbătut încă de manifestări ale vechiului, dar și de efortul continuu pentru înlăturarea lor, de preocuparea statornică pentru situarea sa la un nivel superior, corespunzător importanței sociale ce o deține.

Colectivele din comerțul Văii Jiului au îmbrățișat, așadar, această valoroasă inițiativă, din dorința de a acționa neabătut pentru transpunerea în viață a principiilor muncii și vieții comunistilor. Nu vom ocoli cîte-

va adevăruri de toate zilele, așa cum nu au fost ocolite nici în dezbaterile deosebit de lucrative, prilejuită de lansarea inițiativei, la care a luat parte activul de bază din întreprinderile comerciale. Consemnăm, prin urmare, că mai există încă mentalitatea despre comerț cum că ar fi un domeniu în care „se câștigă”; dar există, de ce să nu spunem, numeroși lucrători comerciali care dobîndesc un câștig cinstit, așa cum face minerul sau strungarul. Mai există, în-

nui deziderat major și necesar, unui deziderat posibil care, mai devreme sau mai tîrziu, va trebui să fie împlinit. Iar dacă e de ales în privința perspectivei, e bine ca dezideratul să fie împlinit mai devreme, întrucît de mult timp noi, cumpărătorii dorim ca în Valea Jiului comerțul să dobîndească o față curată și frumoasă, pe măsura muncii, abnegației și rezultatelor celorlalte domenii ale vieții economico-sociale. O față curată și frumoasă. Expresia am re-

curat și frumos, angajindu-se să contribuie mai activ la prevenirea formării rebutului uman, despre care în încheierea dezbaterii s-a vorbit deosebit de convingător, să ajute la crearea și afirmarea unei puternice opinii; de masă, neîngăduitoare față de orice abateri și manifestări anacronice. Cu orientările clare, desprinse din concluziile dezbaterii, acțiunea amplă de formare a omului nou în acest domeniu de mare însemnătate socială care este comerțul, va contribui la înregistrarea unor mutații pozitive în conștiința oamenilor, la afirmarea convingerilor înaintate despre muncă și viață, despre munca cinstită și viața frumoasă clădite pe temelia înălțătoarelor principii ale eticii și echității socialiste.

S-a recomandat, iar sugestia a fost unanimă însoțită, ca dezbateri asemănătoare să aibă loc în toate localitățile municipiului, și pe întreprinderi, astfel ca eficiența efortului educativ să fie sporită și cuprinzătoare, și astfel ca tot mai mulți lucrători din comerț, practic toți cei ce sînt integrați în acest domeniu să fie cuprinși în acțiunea declanșată ca o inițiativă de egalabilă valoare educativă: „Să trăim și să muncim în chip comunist”.

Ion MUSTAȚA

### Pe marginea dezbaterilor prilejuite de lansarea unei inițiative de mare valoare educativă

că, pe alocuri, tendința câștigului; iicît; dar există și lucrători care și-au câștigat o binemeritată reputație, datorită conduitei lor, în deplină concordanță cu principiul cinstei și corectitudinii. Mai există cazuri de indisciplina, manifestări de lipsă de respect și solicitudine față de producătorii bunurilor materiale; dar sînt tot mai mulți lucrători comerciali cu care-ți face plăcere să te întregi preț de cîteva minute, datorită respectului cu care te întregi la locul lor de muncă, datorită politetei și solicitudinii naturale, adică lipsite de orice artificialitate, promovate în relația deloc ușoară dintre vinzător și cumpărător.

Există deci și lucruri bune, și din cele rele. Primele câștigă teren, celelalte trebuie să fie eradicat, iar prin această primă inițiativă îmbrățișată de colectivele noastre comerciale se dovedește deosebit de necesară și oportună. Așa a fost înțeleasă hotărîrea activului de bază din comerț, ca o acțiune politică de primă însemnătate, menită să răspundă u-

ținut-o din referatul (desul de critic), înfățișat celor prezenți la dezbateri, în sala mică a Casei de cultură. La această cerință s-au referit, direct sau indirect, toți cei care au luat cuvîntul și am dori ca spusele lor, sugestiile și propunerile făcute să fie înțelese prin receptivitatea cu care a fost îmbrățișată inițiativa, așa cum rezultă din această pagină. Cuvîntul participanților reflectă elocvent orientarea activului de bază din comerț spre o calitate superioară în aprovizionarea populației, spre perfecționare profesională și ridicarea continuă a pregătirii politice a tuturor lucrătorilor, comitent cu formarea omului nou, cu un profil moral înaintat, care să se conducă neabătut după principiile cinstei și corectitudinii, ale eticii și echității socialiste.

S-a pornit, cu destulă fermitate, pe un drum sigur, spre înfăptuirea unei cerințe majore în activitatea comercială. În primul rînd comunistii, organizațiile de partid au susținut hotărîrea de a acționa pentru instaurarea unui comerț civilizată,



Magazinul alimentar nr. 150 din Lonea este permanent căutat de cumpărători atît pentru produsele oferite din abundență cît și datorită aspectului și solicitudinii cu care sînt întîmpinați de colectiv.

## Orientări, direcții de acțiune

in vederea îmbunătățirii muncii politice, educative în întreprinderile comerciale

● Intensificarea acțiunilor politice pentru cunoașterea, însușirea și aplicarea în viață a hotărîrilor de partid și legilor țării, a directivelor Congresului al XII-lea al partidului și sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la îmbunătățirea activității în domeniul comerțului ● Creșterea rolului și eficienței educative a adunărilor generale ale organizațiilor de partid, a cursurilor învățămîntului politico-ideologic ● Intensificarea muncii politice de la om la om, creșterea rolului și răspunderii responsabililor de unități în afirmarea atitudinii înaintate față de cumpărători ● Creșterea și afirmarea spiritului de combativitate, a exigenței și intransigenței față de orice abateri și încălcări ale disciplinei comerciale și codului eticii și echității socialiste, combaterea tendințelor de câștig ilicit și servire preferențială, popularizarea și generalizarea atitudinii înaintate în muncă și în viață, a inițiativelor înaintate în introducerea formelor moderne de comerț ● Imbunătățirea conținutului acțiunilor educative în organizațiile U.T.C. ● Intensificarea participării membrilor F.D.U.S. la acțiunile întreprinse în întreprinderi ● Cultivarea spiritului, de ordine și disciplină, a atitudinii de respect și solicitudine față de cumpărători în fiecare magazin și unitate comercială ● Imbunătățirea aprovizionării cu fond de marfă în cantități și sortimente corespunzătoare în toate orașele municipiului.

Lucris — o unitate care se autorecomandă prin ambianță plăcută și bună servire.



IOAN PIRVULESCU, directorul I.C.S.M. Lupeni: „Este necesar să ne cunoaștem mai bine între noi, să știm despre fiecare cum lucrează, cum trăiește, cum gîndește și, în general, după ce convingeri și norme se conduce în muncă și în viață. Numai așa vom putea acționa cu eficiență și la timp pentru prevenirea manifestărilor retrograde”.

MARIN IACOB, secretarul organizației de bază de la I.C.S.M. Vulcan: Rezultatele economice sînt oglinda conștiinței, a răspunderii și pregătirii politice și profesionale a tuturor lucrătorilor. Ne vom preocupa permanent de creșterea răspunderii lucrătorilor, de intensificarea pregătirii lor politice și profesionale, pentru ca aprovizionarea populației, satisfacerea cerințelor oamenilor muncii să fie rezultatul strădaniei noastre conștiente de a ne face datoria, de a ne îndeplini menirea socială ce ne revine.

EUGENIA POTROACA,

## Din cuvîntul participanților la dezbateri

președinta comitetului sindicatului de la I.C.S.A.—A.P. Petroșani: În acțiunile noastre educative vom acorda toată atenția prelucrării consecințelor fiecărei abateri. Vom pune accent pe intensificarea muncii politice de la om la om. Ne vom sprijini mai mult pe lucrătorii vîrstnici care se bucură de autoritate morală, de stimă și respect în sinul colectivelor. Cu sprijinul lor, și al tuturor celorlalți lucrători frunțași, cu o conduită înaintată, vom acționa pentru înlăturarea tuturor concepțiilor învechite despre comerț, care mai persistă la unii lucrători, pentru consolidarea și extinderea convingerilor înaintate.

ȘTEFAN COROESCU, șef de serviciu la I.C.S.A.—A.P. Petroșani: Nu am făcut totul pentru prevenirea și combaterea rebutului uman, că dovedă sînt abaterile des-

tu de grave săvîrșite chiar de lucrători cu vechime în comerț. Este și vina noastră pentru că de multe ori în adunările generale am prezentat materiale neconvingătoare, insuficiență de combative. Nu am făcut totul nici pentru popularizarea lucrătorilor frunțași, care înțeleg să se conducă în muncă și în viață după principiile înaintate.

ANA SZABO, responsabilă unității nr. 319 a I.C.S.A.—A.P. Petroșani: Organizăm permanent acțiuni pentru ridicarea pregătirii profesionale. Am introdus, de asemenea, în practica muncii de la om la om discuțiile educative care au loc la începutul zilei de muncă, îndeosebi cu tinerii. Va trebui ca și în învățămîntul politico-ideologic să găsim forme adecvate de atragere a lucrătorilor la dezbateri, pentru cunoașterea temeinică a hotărîrilor de partid și legilor țării, pen-

tru însușirea celor mai înaintate principii de muncă și viață.

DUMITRU POENARU, directorul I.C.S.M.I. Petroșani: În activitatea politică și cultural-educativă persistă încă multe lipsuri de natură formalismului. Nici noi nu am găsit cele mai potrivite căi care să conducă la creșterea eficienței muncii educative. Punem accent pe îmbunătățirea relației lucrător-cumpărător și, în acest sens, vom fi mai fermi față de atitudinea neprincipială a unor vinzători. În grupele sindicale vom acorda un spațiu mai mare acțiunilor educative și, în general, vom acționa pentru desfășurarea în mai bune condiții a învățămîntului politico-ideologic.

IOAN CARABA, directorul I.C.R.A. Petroșani: Colectivele din comerțul cu ridicata își regăsesc

sarcini deosebit de importante în vederea formării omului nou și prevenirii oricăror abateri. Pe primul plan vom situa urmărirea îndeplinirii contractelor, comitent cu întărirea disciplinei în aprovizionarea unităților beneficiare.

ELENA MORARU, secretara organizației de bază de la I.C.S.M. Lupeni: Fără să absoțutăm, pornim de la principiul că nu sancțiunea este metoda cea mai potrivită pentru educarea tinerilor ei, apropierea de ei, cunoașterea preocupărilor și a convingerilor lor. Prin consiliul șefilor de unități și în fiecare unitate prin responsabilul acesteia, în cele mai multe cazuri membrii de partid, vom acționa mereu în vederea cultivării la tineri a concepțiilor sănătoase despre muncă și viață.

CAZIMIR DAVIDOVICI, directorul I.C.S.A.—A.P. Petroșani: În afara dezbaterilor colective pe categorii de lucrători ne vom preocupa ca problematica educativă să devină un punct permanent la ordinea de zi în organizațiile de partid, grupe sindicale, în organizațiile U.T.C. și ale F.D.U.S.

ANA GHIDUȚ, șef birou personal, învățămînt, retribuire la I.C.S.M. Vulcan: Cred că nu am insistat îndeajuns să cream opinie de masă în cazul abaterilor, să sprijinim afirmarea opiniilor înaintate și a combativității în fața oricăror manifestări care contravin codului eticii și echității socialiste. În 1979 nu am avut abateri deosebit de grave, dar numărul sancțiunilor acordate reflectă faptul că starea disciplinară nu se situează încă la nivelul cerințelor și, implicit, că nici munca politică, educativă nu a răspuns întru totul obiectivelor ce-i revin.



# Înminarea unor înalte distincții tovarășului Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu

(Urmare din pag. 1)

Au rostit apoi alocuțiuni omagiale prof. dr. Giancarlo Elia Valori, dr. Peter Landesmann — care a dat la început citire mesajului adresat președintelui Nicolae Ceaușescu de cancelarul Austriei dr. Bruno Kreisky, — prof. dr. Bernard Esambert, dr. Robert Pitty Ferrandy și dr. Giuseppe Gargani.

Înminând înalte distincții tovarășului Nicolae Ceaușescu, Giancarlo Elia Valori a dat citire inscripțiilor de pe medalie și plăchete: „Institutul pentru problemele unei noi ordini economice internaționale, aniversând cinci ani de la întemeiere, lui Nicolae Ceaușescu, gîndirii și acțiunii sale, pentru pace și cooperare între popoare, marelui admirabilului său respect pentru idealurile de libertate și dreptate”. „Institutul pentru problemele unei noi ordini economice internaționale cu prilejul aniversării a cinci ani de la întemeiere, președintelui Nicolae Ceaușescu, în semn de profundă apreciere pentru opera sa de excepțională valoare, din care acest institut se inspiră și pe care domnia sa a împlinit-o și continuă să o împlinească pentru progresul Republicii Socialiste România și al întregii umanități. Pentru rolul său de vâinic susținător al dreptului popoarelor la autodeterminare, la o viață liberă și independentă, la colaborare egală în drepturi, cu urarea de noi și noi succese, spre binele tuturor popoarelor iubitoare de libertate”. „Cu prilejul celei de-a V-a aniversări a Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale, Excelenței Sale, Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, inspirator și promotor al valorilor prieteniei și colaborării între popoare”.

Giancarlo Elia Valori a înminat apoi președintelui Nicolae Ceaușescu un mesaj din partea lui Arturo

Fronzizi, președintele Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale.

Înminând, de asemenea, înalte distincții tovarășei Elena Ceaușescu, Giancarlo Elia Valori a dat citire inscripțiilor de pe medalie și plăchete: „Institutul pentru problemele unei noi ordini economice internaționale, aniversând cinci ani de la întemeiere, Elenei Ceaușescu, promotoare a progresului tehnic și științific al României în pace și libertate”. „Institutul pentru problemele unei noi ordini economice internaționale cu prilejul aniversării a cinci ani de la întemeiere, academicienei doctor inginer Elena Ceaușescu, expresia reînnoită a unei admirații vii și profunde pentru excepționala sa contribuție la edificarea viitorului Republicii Socialiste România, marcată de noi cuceriri în domeniul științei și tehnicii, cuceriri în care Domnia Sa are merite deosebite, cu urarea de realizări tot mai mari”.

Exprimînd calde mulțumiri, a luat cuvîntul tovarășea Elena Ceaușescu, alocuțiunea sa fiind îndelung aplaudată.

În cadrul ceremoniei, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a rostit o cuvîntare, urmărită cu larg interes de cei prezenți.

Membrii delegației Institutului pentru problemele unei noi ordini economice internaționale au adresat apoi calde felicitări tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu pentru distincțiile ce le-au fost oferite. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost felicitati, de asemenea, de tovarășii din conducerea de partid și de stați prezenți la solemnitate.

În încheierea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut cu oaspeții străini într-o ambianță de căldă cordialitate și s-au fotografiat împreună cu ei.

## ACTUALITATEA ÎN LUME

### Încheierea reuniunii țărilor africane „din prima linie”

DAR ES SALAAM 27 (Agerpres). La Dar Es Salaam s-au încheiat lucrările reuniunii la nivel înalt a țărilor africane din „prima linie”, consacrată examinării actualului context electoral rhodesian.

În comunicatul dat publicității — transmite agenția France Presse — se relevă că unitatea Frontului Patriotic Zimbabwe reprezintă „garanția păcii și stabilității în statul Zimbabwe independent”. Totodată, se subliniază necesitatea creării unor condiții care să permită desfășurarea unor alegeri libere și corecte, cerîndu-se în context retragerea imediată și necondiționată a trupelor regimului rasist sud-african din Rhodesia.

### Lovitură de stat militară în Republica Surinam

PARAMARIBO 27 (Agerpres). Agențiile internaționale de presă, care citează agenția națională S.N.A., anunță că în Republica Surinam a avut loc o lovitură militară de stat, soldată cu morți și răniți. A fost creat un Consiliu Militar Național — compus din opt militari — care și-au asumat puterea în țară. Într-o declarație difuzată de consiliu se precizează că atît capitala, cît și orașele de frontieră Albina și Nickerie

se află sub controlul total al Consiliului Militar, importanta personalități militare și civile au fost arestate, în țară au fost instituite restricții de circulație, aeroportul internațional a fost închis, iar legăturile telefonice cu exteriorul au fost întrerupte.

În document, autorii acțiunii acuză guvernul premerului Henck Arron că nu a fost capabil să soluționeze problemele actuale ale țării.



GUVERNUL ISLANDEI nu este dispus să accepte depozitarea de material militar suplimentar la baza militară americană de la Keflavik, în apropiere de Reykjavik, a declarat ministrul islandez al afacerilor externe, Olafur Johansson, într-un interviu acordat agenției daneze de presă „Ritzaus Bureau”.

JAPONIA VA CONTINUA programul de lansare a sateliților experimentali de telecomunicații în banda de frecvențe milimetrice, în ciuda eșecului de a plasa pe orbită sateliții „Ayame 1” și „Ayame 2”, ultimul lansat săptămîna trecută — a declarat Yuji Osada, director general al Agenției Științifice și Tehnologice Japoneze.

LA SZEKESFEHÉRVAR (R.P. Ungară) s-au născut patru copii gemeni — trei băieți și o fată. Un purtător de cuvînt al maternității din localitate a anunțat că alit mama cit și nou-născuții se simt bine.

LA SZEKESFEHÉRVAR (R.P. Ungară) s-au născut patru copii gemeni — trei băieți și o fată. Un purtător de cuvînt al maternității din localitate a anunțat că alit mama cit și nou-născuții se simt bine.

### Plenara C.C. al P.C. Peruan

LIMA 27 (Agerpres). La Lima a avut loc o plenară a C.C. al P.C. Peruan, în cadrul căreia a fost examinată situația politică din țară, fiind relevată importanța pregătirilor pentru alegerile generale ce urmează să aibă loc în Peru în luna mai a acestui an.

În raportul prezentat la plenară, Jorge del Prado, secretar general al P.C. Peruan, a subliniat că alianța electorală a partidelor și organizațiilor de stînga — Unitatea de stînga — reprezintă principala platformă pentru unirea forțelor antiimperialiste.

### Mica publicitate

VIND nutrii gestante, tineret. Sat Vulpăr, nr. 29, Vințul de Jos, județul Alba. (183)

VIND Dacia 1300, Vulcan, strada Coroști nr. 7, telefon 70677. (184)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Istvan Nicolae, eliberată de I.M. Vulcan. Se declară nulă. (181)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bădulescu Constantin, eliberată de I.M. Petrila. Se declară nulă. (182)

PIERDUT certificat de ajutor miner eliberat de I.M. Petrila, pe numele Preda Constantin, cu seria B nr. 142281 din 1973. Se declară nul. (180)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA anunță cu durere încetarea din viață a scumpului lor tată, bunic și frate

PANEK ALEXANDRU.

Înmormîntarea azi, ora 15 de la capela. (185)

PUȘA, soră, nepoții Larisa, Cosmin și cumnatul Gabriel Kandut mulțumesc pe această cale tuturor celor din Petroșani, în special colectivului I.C.S.A. Alimentara, care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de pierderea celei ce le-a fost dragă și scumpă

GOGA VIRGINIA (Moanți) născută STOICUȚA  
Un gând bun și o lacrimă pentru sufletul ei foarte bun. (186)

## MEMENTO

### FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Alibi pentru un prieten; Republica: Ora zero; Unirea: Domnul Miliard;

PETRILA: Piedone Africanul, seriile I-II; LONEA: Umbra lui Casey;

ANINOASA: Nicolas Nickleby;

VULCAN: Cineva ca tine;

LUPENI — Cultural: Mi-e teamă, seriile I-II; URICANI: Întoarcerea acasă.

### TV

10,00 Teșcoala; 11,00 Roman foileton: „Primarul din Casterbridge”. Re-luarea episodului 2; 11,55 Telex; 16,00 Telex; 16,05 Teșcoala; 16,25 Curs de limba franceză; 16,45 Curs de limba spaniolă; 17,05 Viața culturală; 18,25 La ordinea zilei în economie; 18,35 Desene animate: Sindbad marinarul; 19,00 Telex; 19,20 În actualitate: pregătirea alegerilor de la 9 martie; 19,35 Călătorie prin țara mea (XVII); 20,00 Ora tineretului; 20,55 Rîm și melodie — muzică ușoară; 21,00 Teatrul scurt: „Fără monoclu”; 21,45 Telex.

### PRONOEXPRES

Rezultatele tragerii Pronoexpres din 27 februarie 1980

Extragerea I: 35 29 21 2 38 3;

Extragerea a II-a: 8 33 20 17 14 30.

Fond de câștig: 1 291 770 lei

Report: 305 735 lei

## MEMENTO

## PROGRAMUL RETURULUI CAMPIONATULUI DIVIZIEI A — EDIȚIA 1979/1980

ETAPA A XX-a (2 martie)	
A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Argeș	(1-2)
Poli. Iași — U. Cluj-Napoca	(0-1)
Chimia Rm. Vilcea — Gloria Buzău	(0-1)
Sp. studențesc — Dinamo	(0-0)
Univ. Craiova — Poli. Timișoara	(2-0)
C.S. Tirgoviste — F.C. Olt	(2-2)
<b>JIUL — Steaua</b>	<b>(0-4)</b>
Olimpia S. Mare — F.C.M. Galați	(0-3)
F.C. Baia Mare — S.C. Bacău	(0-2)
ETAPA A XXI-a (8 martie)	
U. Cluj-Napoca — Univ. Craiova	(0-2)
Olimpia S. Mare — Dinamo	(0-2)
F.C. Argeș — C.S. Tirgoviste	(0-3)
<b>Chimia Rm. Vilcea — JIUL</b>	<b>(0-0)</b>
Steaua — F.C.M. Galați	(1-1)
Poli. Timișoara — F.C. Baia Mare	(2-3)
Sp. studențesc — Poli. Iași	(0-2)
S.C. Bacău — F.C. Olt	(0-1)
Gloria Buzău — A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)
ETAPA A XXII-a (12 martie)	
C.S. Tirgoviste — <b>JIUL</b>	<b>(0-1)</b>
Poli. Timișoara — Poli. Iași	(2-3)
F.C. Baia Mare — Olimpia S. Mare	(1-0)
F.C. Olt — Steaua	(1-4)
A.S.A. Tg. Mureș — U. Cluj-N.	(0-1)
Dinamo — F.C. Argeș	(1-1)
S.C. Bacău — Gloria Buzău	(2-1)
Univ. Craiova — Sp. studențesc	(0-3)
F.C.M. Galați — Chimia Rm. Vilcea	(0-1)
ETAPA A XXIII-a (16 martie)	
Sp. studențesc — Poli. Timișoara	(1-2)
<b>JIUL — S.C. Bacău</b>	<b>(0-1)</b>
F.C.M. Galați — F.C. Olt	(0-1)
Poli. Iași — Univ. Craiova	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea — F.C. Baia M.	(0-1)
Olimpia S. M. — A.S.A. Tg. Mureș	(2-2)
Dinamo — Steaua	(1-1)
F.C. Argeș — Gloria Buzău	(1-2)
U. Cluj-Napoca — C.S. Tirgoviste	(0-2)

ETAPA A XXIV-a (23 martie)	
Gloria Buzău — Poli. Iași	(1-2)
Steaua — Chimia Rm. Vilcea	(1-2)
Univ. Craiova — S.C. Bacău	(1-1)
<b>JIUL — Olimpia S. Mare</b>	<b>(1-0)</b>
C.S. Tirgoviste — F.C.M. Galați	(0-2)
F.C. Argeș — Sp. studențesc	(1-0)
Poli. Timișoara — U. Cluj-Napoca	(2-3)
F.C. Olt — F.C. Baia Mare	(1-3)
A.S.A. Tg. Mureș — Dinamo	(1-5)
ETAPA A XXV-a (26 martie)	
F.C. Olt — Poli. Timișoara	(0-4)
<b>U. Cluj-Napoca — JIUL</b>	<b>(0-1)</b>
F.C. Baia Mare — Steaua	(1-3)
S.C. Bacău — C.S. Tirgoviste	(1-1)
Dinamo — Univ. Craiova	(0-1)
A.S.A. Tg. Mureș — F.C.M. Galați	(0-2)
Olimpia S. Mare — F.C. Argeș	(1-1)
Poli. Iași — Chimia Rm. Vilcea	(0-2)
Sp. studențesc — Gloria Buzău	(1-0)
ETAPA A XXVI-a (6 aprilie)	
Gloria Buzău — F.C. Baia Mare	(0-2)
Poli. Timișoara — Dinamo	(1-1)
<b>F.C.M. Galați — JIUL</b>	<b>(0-3)</b>
F.C. Argeș — F.C. Olt	(0-1)
S.C. Bacău — Olimpia S. Mare	(2-2)
Steaua — Sp. studențesc	(2-1)
Univ. Craiova — A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
Chimia Rm. Vilcea — U. Cluj-N.	(2-1)
Poli. Iași — C.S. Tirgoviste	(1-1)
ETAPA A XXVII-a (9 aprilie)	
Steaua — A.S.A. Tg. Mureș	(0-2)
F.C. Baia Mare — Poli. Iași	(1-3)
Dinamo — U. Cluj-Napoca	(1-0)

Gloria Buzău — Univ. Craiova	(0-4)
<b>JIUL — F.C. Argeș</b>	<b>(1-0)</b>
Olimpia S. Mare — Poli. Timiș.	(0-1)
C.S. Tirgoviste — Sp. studențesc	(0-1)
F.C.M. Galați — S.C. Bacău	(2-2)
F.C. Olt — Chimia Rm. Vilcea	(1-4)
ETAPA A XXVIII-a (13 aprilie)	
<b>A.S.A. Tg. Mureș — JIUL</b>	<b>(0-1)</b>
Poli. Timiș. — Gloria Buzău	(0-1)
Sp. studențesc — Olimpia S. Mare	(0-1)
U. Cluj-Napoca — F.C. Olt	(2-3)
S.C. Bacău — Steaua	(4-4)
Chimia Rm. V. — C.S. Tirgoviste	(1-2)
F.C. Argeș — F.C.M. Galați	(1-2)
Poli. Iași — Dinamo	(1-4)
Univ. Craiova — F.C. Baia Mare	(3-3)
ETAPA A XXIX-a (20 aprilie)	
Poli. Timișoara — S.C. Bacău.	(0-0)
Chimia Rm. V. — Sp. studențesc	(0-1)
F.C. Baia Mare — A.S.A. Tg. Mureș	(0-1)
Dinamo — C.S. Tirgoviste	(1-3)
Univ. Craiova — Olimpia S. Mare	(0-2)
Steaua — F.C. Argeș	(0-1)
Gloria Buzău — U. Cluj-Napoca	(1-3)
<b>F.C. Olt — JIUL</b>	<b>(0-0)</b>
Poli. Iași — F.C.M. Galați	(2-3)
ETAPA A XXX-a (26 aprilie)	
F.C. Olt — Gloria Buzău	(0-1)
C.S. Tirgoviste — A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
F.C.M. Galați — Dinamo	(1-1)
<b>JIUL — Univ. Craiova</b>	<b>(0-5)</b>
U. Cluj-Napoca — Steaua	(0-2)
Olimpia S. Mare — Chimia Rm. V.	(0-2)
Sp. studențesc — F.C. Baia Mare	(0-4)
S.C. Bacău — Poli. Iași	(1-1)
F.C. Argeș — Poli. Timișoara	(1-0)

ETAPA A XXXI-a (4 mai)	
F.C.M. Galați — Univ. Craiova	(1-3)
<b>Gloria Buzău — JIUL</b>	<b>(0-1)</b>
A.S.A. Tg. Mureș — Sp. studențesc	(0-4)
U. Cluj-Napoca — F.C. Baia Mare	(0-2)
Chimia Rm. Vilcea — S.C. Bacău	(2-2)
Steaua — Poli. Timișoara	(3-1)
Poli. Iași — F.C. Argeș	(1-3)
Olimpia S. Mare — C.S. Tirgoviste	(3-1)
Dinamo — F.C. Olt	(3-2)
ETAPA A XXXII-a (11 mai)	
<b>JIUL — Poli. Iași</b>	<b>(0-4)</b>
Sp. studențesc — F.C.M. Galați	(1-1)
Univ. Craiova — F.C. Olt	(2-0)
Gloria Buzău — Olimpia S. Mare	(1-1)
C.S. Tirgoviste — Steaua	(0-6)
F.C. Argeș — U. Cluj-Napoca	(2-1)
F.C. Baia Mare — Dinamo	(0-4)
Poli. Timișoara — Chimia Rm. V.	(0-3)
S.C. Bacău — A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
ETAPA A XXXIII-a (21 mai)	
Olimpia S. Mare — U. Cluj-Napoca	(0-2)
F.C. Baia Mare — C.S. Tirgoviste	(1-0)
Steaua — Poli. Iași	(2-1)
Poli. Timișoara — A.S.A. Tg. Mureș	(1-2)
S.C. Bacău — F.C. Argeș	(0-5)
F.C. Olt — Sp. studențesc	(2-3)
F.C.M. Galați — Gloria Buzău	(3-2)
<b>Dinamo — JIUL</b>	<b>(1-3)</b>
Chimia Rm. Vilcea — Univ. Craiova	(0-8)
ETAPA A XXXIV-a (25 mai)	
<b>JIUL — F.C. Baia Mare</b>	<b>(0-1)</b>
Gloria Buzău — Dinamo	(1-3)
U. Cluj-Napoca — F.C.M. Galați	(2-2)
Univ. Craiova — Steaua	(0-4)
F.C. Argeș — Chimia Rm. Vilcea	(2-1)
Poli. Iași — Olimpia S. Mare	(0-2)
Sp. studențesc — S.C. Bacău	(0-1)
A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Olt	(0-1)
C.S. Tirgoviste — Poli. Timișoara	(0-2)